

你想大胆、自信、流利地说英语吗？你想学习全球统一的教材吗？
你想要掌握前卫地道、准确的英语吗？你想获得全球认可的证书吗？

到 EF，感受非凡独特的英语魅力

郑州英之辅语言培训中心全外教免费试听课邀您体验

□晚报记者 李珂 贺彩

目前，郑州市成长的外语培训机构林林总总数百家，面对巨大的外语市场蛋糕，每个外语学校都在说自己的师资如何好，授课效果如何佳。

如何选择一个名副其实的英语学校，学到纯正的英语？如何让孩子对英语产生浓厚的兴趣，大胆、自信的把英语说出来？如何让英语学习变得快乐、简单、易学？

为此，我们走访了全球英语卓著培训专家、北京2008年奥运会语言培训服务供应商英孚教育集团在河南唯一代理——郑州英之辅语言培训中心。

据郑州英之辅语言培训中心霍校长介绍：英孚教育是一家拥有42年历史、遍布全球75个国家地区的全球英语著名品牌。自进驻郑州以来，曾为诺基亚、西门子等知名品牌提供商务英语课程，因口碑良好、教学效果突出而声名鹊起。

同是英语培训机构，英孚教育有很多与众不同的优势：

EF 英语独特之一 一样的英语

不一样的教育理念

普通英语学校的英语教学侧重于英语听、说、读、写，传授的是语法、词汇等基础知识的培养，把英语作为知识去学习。

郑州英之辅语言培训中心除了教授基本的知识外，更致力于把英语作为技能去掌握，为学生营造真实的语言氛围，使其在把握语言的准确度、使用的流利度，培训学生的英语思维能力、交际能力，与此同时获得说英语的自信心。在学中用，在用中学，形成良性循环。

因此，EF 的学生在掌握英语的听、说、读、写能力基础上，还将具备不可比拟的

五种功能：英语的流利度、准确度、社交能力、创造性思维和自信心。

EF 英语独特之二 一样的教学内容

不一样的教学体系

同国内外其他英语培训机构最大的区别是，EF 英孚教育拥有全球最强大的教材研发体系与 Efekta™ 教学体系，即学习通过外教传授、网上复习（iLab 语音室）、外教指导交流课程（Life Club）三步，使学生学以致用。EF 有自己一整套先进、完整、科学的教材，其分级体系的严格与科学性，已经得到欧洲议会的认证。EF 针对不同年龄、不同人群开设的课程有：3~6岁幼儿英语、7~10岁少儿英语、11~14岁青少年英语、15岁以上成人英语，雅思专攻高分班、商务英语精品班、出国口语强化班、集团化培训、VIP 课

程、音标单词速成班，除以上常规课程外，今年首推少儿沙龙课程。

而且学习形式多样：有本地学、网上学、海外学三大板块。

EF 英语独特之三 一样是外教

不一样的教学效果

教师尤为重要，优秀教师会令学习的一切都变得不一样。EF 教师全部来自母语为英语的国家，是具有 TEFL 认证的外国专家，并具有教

Efekta™ for Kids

试听时间：2007年9月1日、2日

地点：郑州市经七路与黄河路交叉口南50米方远大厦6楼

咨询预约电话：63916446

63916448 67655693

iLAB

EF 英语独特之四 一样是证书

不一样的认证范围

经大学认证的课程 English First 是唯一一家提供大学认证课程的主流语言学校。English First 的课程受到美国 Southern New Hampshire 大学的认可。永久有效的英语证书在每级完成后，学员会得到一张 EF 证书，这个证书被全球认可。

如果您有英语方面的任何难题，请随时拨打英孚热线，英孚将会给您提供专业的咨询帮助。



思远双 N 改变了他们的人生

一拨一拨的人从不同的地方走进双 N，一拨一拨的人走出双 N 走向不同的城市。思远双 N 改变了他们的人生，他们从这里出发，走上自己的锦绣前程。

来自河南的贾学双高考考取了一所一般的大学，他当初就想到：在一所有一般大学毕业后，不一定能找到满意的工作，还不如上一所职业学校。他在高招咨询会上看到思远双 N 的资料后，毫不犹豫地选择了双 N。如今已是上海携程网客户代表的贾学双感慨地说：“当时幸亏拿到了这份资料，否则就与双 N 擦肩而过了。”

湖北荆州的董理来双 N 之前，则已从一所名牌大学毕业。他当初就读的是武汉一所名牌大学的电子商务专业，他本以为毕业后可以找个好工作，可是专业课程的空泛，使他在毕业求职时四处碰壁。为了学到真正的技术，他来到了双 N。现在，董理已在杭州一家 IT 企业就职，他说：“双 N 让我在职业生涯中有了一份重要筹码。”

轻松敲开职场大门 思远双 N 让年轻学子在踏入职场前收获很多

在武汉信息传播职业技术学院任技术主管的陈明怀称：“一年里，我学到了很多实用的东西，而且我领会了学习的方法。职业素质课更是告诉我做人做事的态度及方法。还有入学时那别开生面的‘感恩’课，让我学会了体谅和珍惜。”

去年 7 月毕业的张振现

就职于深圳 TCL 电脑公司，回顾双 N 的一年学习时间，他说：“老师不单教技术，更多的是让我懂得了做人的哲理，懂得了什么是责任！正是明白了这个道理，我以一种对自己负责任的态度去学习、工作。”

正因为如此，这些双 N 学子在求职面试中的表现

一点也不比大学毕业生逊色。同样在深圳 TCL 电脑工作就职的刘杰，在还没毕业时参加了 TCL 的校园远程电话招聘。他认为，在问到技术问题时，我比较有把握，这些问题在课堂上都学过，面试时感觉特别自信。虽然没有工作经验，也没有高学历，但刘杰

还是被顺利录取。

在双 N 学习，除了通过职业素质课程学到职场生存之道外，更有一群敬业的就业指导师帮助学生规划职业生涯。

陈明怀说：“职业素质老师给予了我立足职场的基本素质，就业指导师让我明确了工作的目标。”

走上人生锦绣前程

来自湖北随州的向宝明，现在就职于国内知名的网络游戏公司上海盛大，任网络监控工程师。

来自杭州电信工程公司任职工钱荣，短短一年多时间里，从一个默默无闻的小技术员成长为杭州城西片区技术主管，月薪

一年的学习让思远双 N 学生脱胎换骨

薪从几百元涨到 2000 多元。

来自湖北当阳的陈琛，性格开朗，在学校又练就了职业化的沟通能力，毕业后他被上海 263 网络通讯服务有限公司录用。开始陈琛在业务部门做电话营销工作，刚工作两个多月她就签下了十几个单。业绩

震动了全公司，不仅是因为来的时间短，而且她是公司有史以来年龄最小的员工，第三个月的时候，她被调到客服部，由于工作的出色，她被公司安排给刚进公司的大学毕业生做培训。一个高

生，这看起来似乎不可思议，但是陈琛做到了，而且做得非常好……

众多双 N 出来的学生都得到所在公司的认可，包括很多名牌大学生也在读双 N，在思远双 N 有着很多他们精彩的故事。